



“融情邻里 舞动蓉城”贝壳社区邻里节海选结束

# “跳舞吧！邻居”总决赛4月10日盛启

始于邻里，忠于热爱。3月27、28日“跳舞吧！邻居”华阳街道安公社区、金泉街道蜀西社区分会场邻里节活动圆满结束，至此“跳舞吧！邻居”的海选也告一段落。

“安公社区经常都在举办大型活动，我们也喜欢参加，丰富了我们的退休生活。”王阿姨参加了本次比赛，她认为社区举办文艺活动，为居民们的生活增加了幸福感。“今天活动气氛还是挺好的，要是给我们队伍长一点的排练时间，我们会表现得更好”。

金泉街道蜀西社区参赛的舞蹈队员们，在比赛中取长补短相互学习，更有一部分参赛队伍不在乎成绩，只是为了运动的快乐，“我们经常运动，跳舞对身体也比较好，还能感受到舞蹈带来的乐趣，何乐不为呢？”

参加此次周末两场比赛的队伍有安公狮鼓舞队、天华世纪舞蹈队、华美舞蹈队、星馨舞蹈队等队伍，大家表演的舞蹈紧接时代，紧扣社区喜闻乐见的表现形式，新疆舞、扇子舞、《采风》《纸扇书生》《芦



参赛队伍的演出。

花》《红红火火中国情》《可可西里的牧羊人》《再唱山歌给党听》《最美还是我们新疆》等节目在场的观众们看得过瘾。

阳光灿烂，赛事精彩，经过激烈角逐，此次海选华阳分会场4支队伍脱颖而出，蜀韵舞蹈队天府金蝶艺术团、天华世纪舞蹈队、振中新疆舞团队晋级决赛。蜀西分会场星馨舞蹈队、康乐美艺术团、琼琼舞蹈队3支队伍成功晋级。

据主办方统计，经过九场海选之后，目前有28支队伍成功晋级。4



晋级队伍。

月10日，“融情邻里，舞动蓉城”贝壳社区邻里节“跳舞吧！邻居”总决赛将盛大集结，一场舞蹈+新房集市的饕餮盛宴将盛启，让我们

一起翘首期待。此次“融情邻里 舞动蓉城贝壳社区邻里节”走进社区，不仅给社区居民提供了丰富的社区文



活动现场。

化生活，也把健康向上、形式多样的文化活动引入基层社区。作为主办方的贝壳找房，多年来贝壳找房根植社区，在原有的便民服务基础上，从全民理念出发，关注社区健康、精神文化生活，为社区居民日常免费提供物品寄存、饮水休息、应急医疗等服务，让房产服务门店真正深入社区，为居民提供更有价值和更高效的服务与体验。未来，贝壳除了更好的为社区居民提供“住”的服务，也将继续致力于社区服务建设，通过一系列线上与线下的邻里节等公益活动加深与居民的连接，更好地服务社区和社会公众。

另外，联合主办方的太保养老投资公司也是致力于养老社区的运营服务，为社区居民提供高品质的养老体验。

华西社区传媒记者 郝淑霞 摄影 李国东 刘业鹏

## 春日如诗品味艺术生活 郫都东林村办油画展

3月28日，著名川籍油画家万山河“绿水青山”主题油画展在成都市郫都区东林艺术村开展。现场展出了多幅万山河的经典之作，包括描写呵护地球、珍爱生命、保护环境的《冰川时代》系列作品，大熊猫系列的《熊猫憨情》，花卉系列的《梦回花潮》等。“我曾在网上看过万山河老师的作品，但这次是近距离看到，感到特别震撼！”游客张女士告诉记者，她特别喜欢熊猫系列油画作品，“熊猫的每一根毛发都清晰可见，它的可爱神情，也展示得特别生动。简直太棒了！”

“大地因田园而四溢芬芳，田园因艺术而灵秀飞扬。”万山河表示：“这次展览我们前期进行了认真的布展和作品的选择。在乡村振兴中，郫都新农村建设亮点突出，田园环境优美，乡村也像公园一样，跟我这次画展主题‘青山绿水’特别契合。特别是《梦回花潮》系列油画，创作灵感就来自郫都。”



看展览的人。

据悉，中国·成都第二届天府大地艺术季正在郫都区东林艺术村举行，“绿水青山”主题油画展是艺术季期间系列活动之一。围绕庆祝建党100周年、世界大学生运动会、实施幸福美好生活十大工程、天府旅游名县创建等主线，郫都区计划开展涵盖100余项主题活动，并推出红色足迹、古蜀寻根、川菜寻香、乡村振兴研学等多条精品游线，丰富市民的旅游文化消费选择，塑造“安逸郫都”文旅品牌，唱响公园城市示范区的郫都表达。

据悉，万山河“绿水青山”主题油画展将持续到5月7日，感兴趣的市民朋友可前去参观。

华西社区传媒记者 李玥林 东林村供图

## 为群众办实事 志愿服务接地气

义务理发、缝补衣服、磨刀、垃圾分类宣传……3月26日下午，成都龙泉驿区龙泉街道万达广场上人头攒动“龙泉驿区每周一小时党员志愿者为你办实事”文明实践志愿服务启动仪式在此举行。现场，分别向社区、环保、科普、民政、应急、媒体、青年、龙泉好人、志愿服务联合会等14支党员志愿服务队授旗。百余名党员奔赴一线开展为民办实事志愿服务活动。

龙泉驿区新时代文明实践中心相关负责人介绍，年底前将实现全区党员志愿者队伍建立全覆盖。目前，社区党员志愿服务总队、龙泉融媒党员志愿服务队等10支队伍已入住龙泉驿区新时代文明实践中心开展服务。随后，将通过10个新时代文明实践所、123个文明实践站组建133支党员志愿服

务队，分别入住相应所站。依托各产业功能区党群工作部和两新工委，组建50支企业党员志愿服务队和新经济社会组织党员志愿服务队入住辖区开展活动。

龙泉驿区志愿服务联合会会长周亚平说，要发挥龙泉驿区新时代文明实践中心“三心五动”工作法的作用打造品牌活动，办百场主题宣讲，千场群众活动，万名党员参与文明实践，为群众办所需、所盼之事。

随后公园路社区广场上，10余名党员开始为居民维修家电、缝补衣服……退休党员李爱民，常年为居民免费修家电深受大家好评。他说，加入志愿服务队后将继续发挥余热，为大家办实事、做好事。受志愿者带动，居民王芳加入到志愿者队伍为居民提供衣服缝补服务。

她说：“以前有困难时社区帮助我，现在我要帮助别人。”

利民社区广场，党员和赞花志愿服务队员为居民理发、维修锅碗瓢盆忙得不亦乐乎。王明琴带着孙子来凑热闹，她高兴的说，这个“惠民赶场”大家喜爱，我们为志愿者点赞。在崇德社区地铁口、大运会文化广场，志愿者们也同时开展了文明劝导和大运会知识宣传。在驿马河公园、星光绿道等，龙泉驿区科普、环保、应急等党员志愿服务队向市民宣传科普、垃圾分类、应急救援知识，居民驻足聆听互动交流，其乐融融。

华西社区传媒记者 沈悦



封面新闻 APP